

к нему частенько обращался — за реечками всякими, деревяшками для клуба. Однажды Галя пришла к нему на работу, и он представил ее так: «Вот моя любимая дочь». С тех пор прошло 23 года.

## — Галина была девушкой на выданье?

- Она только окончила 9-й класс... Не объяснить, но вдруг я в ней свою половинку заметил. Подойду, бывало, к их дому и пою. Нет, не песни модные, а романсы, вроде: «Не уходи, побудь со мною...» Подружились. Потом, когда демобилизовался, мы стали переписываться. А через год я к ней приехал. Галя тогда уже поступила в медучилище и была со студентами «на картошке». Конечно, она тут же с практики сбежала. Ей потом угрожали в учебной части: «Стипендии лишим! Из комсомола исключим!» И неведомо было им, что это свидание стало началом нашей семейной жизни. Правда, долгое время поврозь жили. Уже Аня родилась — а мы все в разных местах...
  - Воспитанием дочери занимались?
- Какое там! Сначала учеба, потом работа съемки, гастроли, концерты. Прихожу она уже спит. Время ей уделял только в отпуске. Когда Аня окон-

## TET-A-TET

чила школу, я спохватился: «Надо бы куда-то позвонить, похлопотать о твоем будущем». А она мне: «Пап, я уже поступила». «Куда же?» — спрашиваю. — «В Институт молодежи». Был очень рад, удивился только, что она такую странную специальность выбрала — «Регионоведение». Но ей это интересно.

- Похоже, что домашними делами вы не очень обременены.
- Я мог бы все сам делать. Но, честно, нет у меня времени хлопотать по дому. Вот только пельмени моя епархия. Никого к этому фирменному блюду не допускаю ни жену, ни дочь. А так все домашние проблемы решает Галина. У нас в загородном доме сейчас «евроремонт по-русски» завершается —

все в дереве, мне белые стены ни к чему. И свой кабинет я тоже деревом общил. Все эти обои, краски. Ерунда! Разве на них глаз отдыхает? Дух природы должен быть в доме.

- А что же вы в своей деревне делаете, когда туда приезжаете, если городская жизнь вас от нормальной физической работы совсем отучила?
- Как это отучила? Я же говорю просто времени не хватает. А в деревне все делаю сам. Вот дом строю. Придет время, может и перееду туда насовсем. Еще с друзьями детства мы либо на плотах сплавляемся по реке, либо в походы ходим верст эдак за пятьсот. На охоту ходить не люблю. Стреляю-то я метко, но жалко мне животных. А вот

грибник я заядлый. По стволу дерева, по траве могу определить — есть там гриб или нет... А бывает, я приезжаю не один, а с друзьями из столицы, да с какими друзьями! Александр Михайлов, Лев Дуров, Саша Панкратов-Черный, Олег Митяев, Юра Лоза... Мы с ними концерты прямо на деревенском стадионе устраиваем — чтоб всем видно и слышно было. Меня всегда просят спеть «Ах баня, баня...» или «Домик у дороги», о родной сторонушке; по которой я очень скучаю...

- Неужто правда когда-нибудь решитесь навсегда уехать из Москвы?
- Придет время, и вернусь в свои края. Очень мне их не хватает.

Галина РОМАНОВА

